

Итоговое собрание за 2024 год

27 января во Дворце культуры пгт Джалиль прошло итоговое собрание за 2024 год с участием Главы Сармановского района Хуснулина Ф.М. и специалистов Сармановского муниципального района РТ. На собрании были подведены итоги 2024 года в сферах образования, цифровизации, здравоохранения и благоустройства поселка.. Директор нашей школы Валеева Э. И была награждена благодарственным письмом Совета пгт Джалиль Сармановского муниципального района РТ. Поздравляем! А также на втором этаже ДК наша школа приняла участие в выставке, посвященной Году Защитника Отечества.



Маленькие ручки, большие сердца!

Орлята России 2Б, 3А классы присоединились к акции «Поздравь Защитника СВО» и изготовили трогательные сувениры для наших бойцов. Каждый подарок наполнен теплом, заботой и детской любовью. Уверены, что наши Герои почувствуют эту детскую любовь и поддержку!

Это прекрасный пример патриотического воспитания!



Наши Первые!

С 15 по 17 января 2025 года прошел заключительный этап республиканской олимпиады "Путь к Олимпу" по химии. Из нашего района приняли участие 6 учащихся из Джалильской СОШ №1, Джалильской СОШ №2 и Сармановской гимназии. По итогам олимпиады наша ученица Закирова Алсу, ученица 11 класса стала призером (учитель Талипова Ляйсан Равилевна). Молодец Алсу! Поздравляем!!!



Поздравляем!

Учителя которые родились в январе:

01.01. Гатин Рафис Исмагилович – учитель информатики

27.01. Нуретдинова Айгуль Гамирзяновна – учитель английского языка

28.01. Мияссарова Ляйля Кабировна – учитель начальных классов

Редакторы школьной газеты:

Главный редактор – Бадертдинова Алина Лайсовна

Редактор -Юзлибаева Гулия Ученица 8б класса

Редактор- Арсланова Арина ученица 8б класса

Ответственный секретарь – Рачкова Ксения 8а класса

Гилфанова Манза 8б класса

Корреспондент – Газизова Жасмин ученица 8б класса

QR-код
VK школы



QR-код
Телеграмм
канала школы



№5, Январь 2025 год

На волне...

Новогодние каникулы - время веселья!

Учащиеся МБОУ «Джалильская СОШ №2» вместе с классными руководителями отлично проводят время, отдыхают и заряжаются энергией перед новой четвертью!



Ребята посетили ледовый дворец и покатались на коньках, а также сходили в кинотеатр на увлекательный фильм! Зимние каникулы были наполнены весельем, активными играми на льду и захватывающим сюжетом на большом экране. Отличный способ провести время вместе и зарядиться позитивом!



Мы вместе!

В нашей школе произошло важное событие! Мы получили благодарственное письмо от личного состава войсковой части 29660, участвующей в Специальной военной операции. Это большая честь и признание нашей работы по поддержке военнослужащих. Спасибо всем учащимся, родителям, учителям, кто приложил усилия!

До свидания, ёлочка!

Для первоклассников состоялось трогательное прощание с новогодней красавицей. Дети читали стихи, пели песни, водили хороводы, играли в различные игры и с улыбкой прощались с зимней красавицей. Спасибо, ёлочка, за волшебство и новогоднее настроение! До встречи в следующем году!





«Футбол в школе»

Сегодня в рамках проекта «Футбол в школе» состоялся турнир по футболу среди мальчиков 5 «А» и 5 «Б» классов. Захватывающие моменты, яркая игра и море позитива!

Я горжусь своим папой!

В нашей школе произошло радостное и трогательное событие. К ребятам 3 "В" класса пришел участник Специальной военной операции, пapa их одноклассника Хусаинова Ригиля. Дети с большим интересом слушали рассказы Рамиля Раисовича, задавали вопросы и выразили слова поддержки. А также вручили ему трогательные сувениры, сделанные своими руками. Детские вопросы, искренние пожелания и подарки, сделанные с любовью, лучшая поддержка для наших героев.

Такие встречи способствуют воспитанию чувства гордости за свою страну. На конкретном примере ученики увидели, что настоящие герои живут рядом, что мужество, храбрость, любовь к Родине – это качества настоящего человека.

И мы благодарны им всем за защиту нашей Родины!



Задача проектных работ

27 января в нашей школе началась защита проектных работ. 5-6 классы представили свои исследования на актуальные темы: СВО, экология, татарские национальные блюда и одежда, нефть. Ребята проявили творчество, используя дерево, жидкий пластилин, фоамиран, соленое тесто и другие материалы. Все достойно подготовились и с удовольствием отвечали на вопросы!



Международный день без Интернета.

Международный день без Интернета в 2025 году отмечается 26 января. Этот праздник отмечают ежегодно в последнее воскресенье января.

Цель праздника – полностью отвлечь людей от компьютеров и глобальной сети хотя бы на один день, чтобы прожить его исключительно в «реальном» мире, общаться с другими людьми только вживую или посвятить его хобби, не связанному с интернетом.



С Первыми!

28 января, в Международный день зимних видов спорта, активисты «Первых» из МБОУ Джалильская СОШ 2 и подготовительных группах из МБДОУ «Теремок», «Аленушка» провели незабываемый день, наполненный энергией и радостью! В рамках мероприятия состоялись разные веселые старты, которые позволили участникам проявить свои спортивные навыки, а также укрепить командный дух. Все ребята отлично справились с заданиями, и атмосфера была по-настоящему дружелюбной и позитивной. Мы гордимся каждым из вас и надеемся, что подобные мероприятия станут традицией! Молодцы!

День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады

27 января – особая дата в истории нашей страны. В этот день, в 1944 году была снята блокада Ленинграда, которая продолжалась 872 долгих дня и ночи. В результате боевых действий, развернувшихся у границ города, полностью блокировались важнейшие дорожные артерии: город находился в плотном кольце захватчиков, и создалась угроза гуманитарной катастрофы. Оборона города на Неве стала символом беспримерного мужества и силы духа советского народа.



Концерт «Кино и музыка. За победу»

В ДК пгт Джалиль в рамках программы "Пушкинская карта" прошёл патриотический концерт Виля Усманова под названием "Кино и музыка. За победу", посвященный 80-летию Победы в Великой Отечественной войне. Учащиеся 8-11 классов МБОУ «Джалильская СОШ №2» с удовольствием послушали песни военного репертуара. А также на концерте выступали ученики известного певца с современными песнями.

